
                                                                 

       Csapataink eredményei – 2008. április  29-május 4. : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 20.forduló - 2008.05.03.  12.00 óra   
XII. Csörsz u.2-4. - TF pálya, műfüves nagypálya, 30 néző 

 

DEFEKTET KAPOTT AZ IKARUS BUDÁN 

 
Tabáni Spartacus – Ikarus BSE      4-2 (1-1) 

G: Kovács M., Bagdy Á., Farnadi G., Gallatz R. 

 

Németh I. 7 – Neidert 6, Kovács 8, Pataky 8, Balázs I. 7 – Paulovics 8 – Garancsy 6 (Leki 0), Bagdy 

6 (Szekér 6), Gallatz 6 (Akay 0), Almási 7 – Farnadi 7 

 

 
 Szinte már szokásosnak nevezhető jó körülmények fogadtak minket a Csörsz utcában soros bajnokink előtt. A 
kellemes meleg időjárást enyhe szél tette jó meccsidővé. Mátyásföldi ellenfelünk ősszel nagyon magabiztos menetelést 
mutatva biztos dobogósnak volt tekinthető a tavaszi pontvadászat kezdetén. Aztán szépen lassan pontok sokaságát 
hullatták el így a Tabán gárdájához úgy érkeztek, hogy mindössze egy ponttal voltak csapatunk előtt. Ha már így alakult, 
akkor a világért sem akartuk elszalasztani az esélyt, hogy előzzünk. Már csak azért sem mert ősszel egy elég 
kiegyensúlyozott meccsen 3:0 – ás vereséget szenvedtünk. Így mocorgott bennünk a bizonyítási vágy és a revans 
lehetősége. A meccs elején rögtön magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést és nagyon „benyomtuk” ellenfelünket a 
kapujuk elé. Rengeteg passzal ötletesen és szemre is tetszetősen játszott csapatunk. Az első félidőben talán minden idők 
játékát produkáltuk, de azért csínján bánok a jelzőkkel, mert szerencsére volt már sok nagy meccsünk idáig is. Ám hiába 
játszottunk parádésan helyzeteinket sorra elpuskáztuk. Sok kapu előtti kísérletünknél a határozatlanságunk volt az 
egyetlen akadálya hogy vezetést szerezzünk. Majd Pataky csípett el egy átadást a tizenhatosunk előtt és ebből egyéni 
akcióra vállalkozott. 3 -4 embert kicselezve lendületből végigrohant a pályán majd 14 méterről tüzelt. Az elfekvő kapus 
óriási reflexszel, lábbal hárított. Gyönyörű egyéni alakítás volt, ami gólt érdemelt volna! Aztán, ami nem ment akcióból 
sikerült pontrúgásból. Egy bal oldali szabadrúgást, állandó ítéletvégrehajtónk Kovács Marci élesen lőtt középre. A labda 
mindenki előtt elsuhant és a bal sarokban kötött ki. (1-0) Végre mi is szereztünk egy ilyen találatot! Nem sokkal később 
egy remek háromszögelés után Garancsy éles szögből tüzelt, ami a kapusról, épp az érkező Bagdy elé pattant. Ábel még 
„29” visszahúzós cselt csinált, mielőtt 120% - os ziccerben a kapusba bombázott. Majd a futball törvénye szerint az 
ellentámadásból az Ikarus egalizált. Leshatáron kiugró szélsőjük pontosan adott be és az érkező csatár közelről 
egyenlített. (1-1) Ekkor már csak két perc volt a félidőből, ami alatt nem változott az eredmény. Ha pontozásos sportág 
lenne a foci, akkor ellenfelünket technikai K.O. – val már leléptették volna, de mivel gólra játsszák ezt a sportot, így a 
második játékrészben tiszta lappal indulhatott mindkét gárda. Ebben a félidőben is szépen játszottunk, bár nem annyira, 
mint az elsőben, viszont, ami nagyon lényeges, hogy sokkal eredményesebbek voltunk. Egy bal oldali szabadrúgást 
ismét Kovács tekert középre, ahol a rövidre berobbanó Bagdy gyönyörűen csúsztatta a játékszert a hosszú sarokba. (2-1) 
Ábel ezzel helyre hozta első félidei bakiját és a hosszú góltalansági periódusát is lezárta ezzel a találattal. Nem sokkal 
később az előző gólszerző helyére beálló Szekér száguldott el a jobb szélen. Beállása előtt kértem tőle, hogy ha 
lendületből tud kapura törni, akkor gondolkodás nélkül lője a játékszert a hosszú sarok felé. Domi maradéktalanul 
betartotta az utasítást és jó 20 méter labdavezetés után tüzelt. A labda valószínűleg keresztbe elsuhant volna, ám az 
érkező Farnadi középen becsúszva még beleért, ami így a jobb kapufáról védhetetlenül vágódott a hálóba. (3-1) Nagyon 
nagy volt az öröm, mert ekkor minden Tabános úgy érezte innen már nem áll fel az ellenfél. Ám a „spori” gondoskodott az 
izgalmas befejezésről, ugyanis egy lecsúszott lövés 6 -7 méteres lesen talált egy Ikarus játékost, aki köszönte szépen és 
újra szorossá tette a találkozót. (3-2) Elhiszem, sőt tudom, hogy partjelző nélkül nagyon nehéz a játékvezetők dolga, de 
ekkora lest elengedni óriási hiba! Ekkor az általunk diktált hatalmas tempó miatt erősen fáradni látszott a csapat és 
tényleg félő volt, hogy nem a megérdemelt Tabán sikerrel zárul a mérkőzés. Aztán a srácok hatalmas önbecsülésről és 



akaraterőről tettek (ismét) tanúbizonyságot. Ugyanis egy újabb pontrúgás után Almási középre fejelte a labdát, ahol az 
érkező Gallatznak nem volt már nehéz dolga. (4-2) Mindenesetre a helyzetet be kellett fejelni, amit Roberto kíméletlenül 
meg is tett. Így hatodik Tabános bajnokiján 3. gólját szerezte. Csak így tovább! A legvégén az Ikarus már nem tudott 
megújulni, míg mi újabb tetszetős akciókat vezettünk, de túl fáradtak voltunk, hogy még egy gólt szerezzünk. Tiszta 
szívvel mondhatom, hogy teljesen megérdemelt győzelmet arattunk, ahol a játékunkra is büszkék lehetünk. Remélem 
jövő héten, a Szent Pál csapata ellen hozzuk a kötelezőt hazai pályán és akkor egy nagyon izgalmas négymeccses 
véghajrára számíthatunk az utolsó fordulókban. De ehhez a Szent Pál ellen hozni kell a kötelezőt! Szép volt fiúk!!!      
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 21.forduló - 2008.04.29.  16.00 óra   
XI. Czakó u.2-4. - füves nagypálya, 40 néző 

 
GÓLZÁPOR 

 

Tabáni Spartacus SKE– Hidegkút SC     15-3 (6-0) 

G: Balázs (5 –a második 11-esből ), Sütő ( 3), Tóth, Pereg, Kondi, Ormos ( 3), Paulusz 

 

Mancher 5 – Jobbágy 6, Zemplényi 6, Ormos 7, Jámbor 6 – Kondi 5, Fáth 6, Balázs 8 –  

                Tóth 6, Sütő 6, Pereg 5 

                                  

cs: Paulusz 6, Almási 5, Kiss 5, Fenyvesi 4, B.Nagy 5, Gantner 5 

 
 Érdekesen kezdődött a találkozó. Kis késés, fejetlenség uralkodott. Sajnos ránk is átragadt. Érezve, hogy 
mekkora játékerő különbség van javunkra, eltértünk saját stílusunktól és nem éppen okosan játszottunk. Szerencsére 
csak rövid periódusokra volt ez jellemző. 

Az első tíz percben szépen kezdtünk építkezni. Megjárattuk a labdát, szélsővédőink, középpályásaink is részt 
vettek a támadásvezetésben. Gabó révén hamar meg is szereztük a vezetést, bár ekkor már két helyzet ki is maradt. 
Benedek gólja szép akcióból született,majd a gyors vezetésen felbuzdulva mindenki egyből gólt szeretett volna rúgni. 
Csatáraink már csak a kapu felé mozogtak, centerünk mellé középpályásaink is felfutottak és egyből indításra 
helyezkedtek. Tamás és Olivér is belelkesedtek és minél hamarabb gólhelyzetbe akarták hozni lelkes támadóinkat. Az 
előre vágott labdák néha célt tévesztettek vagy a ziccerbe kerülő emberünk pontatlanul fejezte be az akciót. Így több 
ígéretes szituációból nem született gól.  Fölényünket természetesen azért így is sikerült gólokra váltani. Főleg, mikor 
visszatértünk a földre és rövid gyors passzokkal hoztuk kellemetlen helyzetbe ellenfelünket. Gabó hármat szórt, Ronka az 
eddig elmaradt találatait igyekezett pótolni. Ki is jött neki a lépés, ritka, hogy valaki öt szép gólt szerezzen! Ormos Kristóf 
bár védőként kezdett a második félidőben elöl is jól játszott, gyorsan el is ért egy szép mesterhármast. Marci, Benedek és 
Paulusz Kristóf ritkábban vitézkednek a gólszerzésben, együtt örültünk góljaiknak, miként Ádám bombájának is, bár 
benne ennél jóval több lehetőség volt, remélem hamarosan ráérez, hogyan kell okosabban mozogni a mezőnyben! Igazi 
izgalmakat kapunk előtt Csabi pályára lépése után láthattunk. Lelkesedése nyilvánvaló volt, kár, hogy rossz döntéseket 
hozott, remélem ez nem szegi kedvét túlzottan!  
Nagyon örültem a sok gólnak, igazán megérdemeltétek! Lesz még ilyen, ebben biztos vagyok. Szép volt fiúk! 

 
Edző: Kiss Zoltán 

 
 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 23. forduló –  2006.04.29.  17.00 óra 
X. Gyakorló u.25.., 30 néző - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

 

HOL A BÍRÓ? 

 

KISE – Tabáni Spartacus         4-0 (2-0) 

G: - 

 

Szanthoffer (5) – Prószéky (4.5), Szűcs (4.5), Lukász (5), Hőnich (5) – Csillag (5), Lénárd(5) – 

Krepuska (5), Bagdy (5.5), Mesterházy (4.5) 



 

cs: Gyebnár (4.5), Vértes(5), Sóvári (0) 

 

hiányzók: Szalai, Bavay 

 
Hétközi rangadó a közelgő hosszú hétvége okán. Beleegyeztünk, hogy előbb játsszuk le a mérkőzést, hogy aztán a 
négynapos ünnep alatt jusson elég idő vurslira, virslire egy kis futball-mentes pihenésre. Időben indultunk, s majd 
mindenki időben is érkezett. Megbeszéltük, mit és hogyan kellene tenni, bemelegítettünk – vártuk a kezdést. Az őszi 
mérkőzéshez hasonlatosan (!) viszont nem jelent meg a kiküldött sporttárs. Vártuk – vártuk, de hiába. No, mit lehet 
ilyenkor tenni?! Az ellenfél egyik idősödő edzője ragadott sípot, persze így is nagyjából 20 percet késett a kezdés. 
 
A kőbányaiak pár 96-os születésű játékossal vonultak fel, ne feledjük, ez teljes mértékben megengedett. Magassági és 
erőfölényben volt riválisunk. Ez nem mentegetőzés, csupán tényszerű megállapítás. Az elején náluk volt többet a labda, 
mégis egy lecsúszott Krepuska Dani beadás után mi szerezhettünk volna vezetést, a kapufa azonban ezúttal nem volt 
velünk. A belső védelmünk mögé bejátszott labda után Szaki kapuja felé iramodott az ellen, kapusunk majdnem 
megkaparintotta a zsugát, de mégsem – majd az üres kapuba passzoltak. A második gól sajnos egy durvább hiba után 
következett. A jobb oldalunk leragadt, bejátszották mögénk a labdát és sajnos a menteni igyekvő belső védőnk sem 
számolta ki jól a labda ívét. Kétgólos Kise vezetés után Levente találta el védhetetlenül a felső kapufát, egy szabadrúgást 
követően. Szóval nem adják könnyen a gólt.. Az első félidei játékot illetően jogosnak mondható a hazai vezetés, hisz több 
helyzetük volt. Nálunk az előretolt Bagdy Márknak volt egy ígéretes meglódulása, de a védők végül visszazártak és 
odalett a lehetőség. 
 
A második 35 percben élénkebb lett részünkről a játék. Volt egy-két ügyes labdakihozatal és támadásépítés. Az első 
parádés jelenet Csillag Balu kapáslövése volt, melyet a kapus szép vetődéssel ütött ki. Több szélen vezetett akció jelezte, 
hogy egyáltalán nem adjuk fel a harcot. Balázs legurítása után Vértes Vadim csavarta ballal a kapura a játékszert, mely a 
kapufán csattant egy jókorát, majd a mezőnybe vágódott. Igen, ez már a harmadik kapufánk volt a mai napon. Szóval gólt 
sajnos megint nem tudtunk lőni. Ismerjük el, hogy az utóbbi hetekben, bár nem gyenge (értsd: kifejezetten erős) 
ellenfelekkel kerültünk szembe, de vészes góliszonyban szenvedünk. Vajon ki lesz az első a csapatból, aki megtöri a 
csendet. A kérdés maradjon költői, a választ már remélhetőleg a legközelebbi csata után megtudjuk. A második félidei 
játékunkkal nem szolgáltunk rá, hogy újabb két góllal megugorjon az ellenfél. De ilyen a futball, a pillanatnyi kihagyást 
olykor kegyetlenül megbüntetik a jó csapatok. A végén azért tapsot kaptunk saját közönségünktől, persze sajátságos is 
lett volna, ha nem kapunk.  
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U10(’98) 2. Machos ferenc up.emléktorna - 2008.04.27.  9.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,6+1 fő,1x20 perc 

 

 

A torna jegyzőkönyve:  

 

A csoport (1. pálya):  Vasas                             

                                     Bp.Honvéd                                                      

                                     II.ker.UFC                                                      

                                     Tabáni Spartacus                     

                       

Vasas  - Tabáni Spartacus                                      2-0 

G: Szabó, Kovács   ill. - 

Bp.Honvéd – II.ker. UFC                                        0-3    
   G: - ill. Csiki (2), Varga 

 

 

  Tabáni Spartacus – II.ker.UFC                              2-5 
   G: Hőnich, Kozma ill. Varga (3), Mile (2)  

   Bp.Honvéd - Vasas                                                 4-0 

   G:  Lipták (2), Kozma, Kubik (öngól)                                                                                                  

                 

     



 

   

  Tabáni Spartacus – Bp.Honvéd                             0-7 

  G: - ill. Lipták, Kozma, Horváth Z., Bíró, Gyökér, Horváth K., Ács(öngól)                             

II.ker.UFC – Vasas                                                2-2 

   G:  Bene (2) ill. Kovács (2)    

 

Az A. csoport végeredménye: 

 

         1.    II.ker UFC                       3     2  1  -       10- 4            7 

 

         2.    Bp Honvéd                      3     2  -  1       11- 3            6 

 

         3.    Vasas                              3     1  1  1        4- 6             4 

 

         4.    Tabáni Spartacus          3     -   -  3       2-14             -     

 

                                             -       

 

B csoport (2.pálya):   UTE – nem jelent meg! 

                                     Vasas Pasarét 

                                     XII.ker.Hegyvidék 

                                     Kelen SC 

          

 

11.30 UTE – Kelen SC                                                       - 

                                  G: 

11.55 XII.ker.Hegyvidék - Vasas Pasarét                         0-2 

              G: - ill.  Szász (2) 

 

 

12.20 Vasas Pasarét – UTE                                               - 

             G: 

12.45 Kelen SC – XII.ker.Hegyvidék                                1-3 

             G: Kanizsay  ill. Balsigev (2), Donáth 

 

 

13.10 UTE – XII.ker.Hegyvidék                                           - 

             G: 

13.35 Vasas Pasarét – Kelen SC                                      3-0 

                                 G: Szász, Temmel, Tóth 

 

 

A B.csoport végeredménye: 

 

           1.  Vasas Pasarét              2   2  -  -             5-0              6 

 

           2.  XII.ker. Hegyvidék     2   1  -  1            3-3               3 

 

           3.  Kelen SC                     2    -  -  2            1-6               - 

 

             4.  UTE                              -    -  -  -           - - -               -                   

 

 

 

                                                                                                                         



    

          

Vigaszág    - 5-7. helyért:                                                                     
 

                     Kelen SC  - Tabáni Spartacus                     3-2 

                     G:Imre (2), Kanizsay ill. Haraszti, Kozma 

 

                     Vasas SC – Kelen SC                                    8-1   

                     G: Kovács (2),Szabó (2), Yem, Tóth, Domokos ill. Halász 

                      

                     Tabáni Spartacus – Vasas SC                      1-5 

                     G: Yem (2), Kovács(2), Szabó ill. Kozma 

 

                     5.   Vasas SC                    2    2   -  -         13- 2              6 

                     6.   Kelen SC                    2    1  -   1          4-11             3 

                     7.   Tabáni Spartacus     2     -  -  2           2- 8               - 

                                              

                          

Elődöntők  - 1-4. helyért:      
 

                      II.ker. UFC – XII.ker.Hegyvidék                   2-1  

                      G: Bene (2) ill. Labán     

 

                      Vasas Pasarét – Bp.Honvéd                            1-2 

                      G: Szász ill. Lipták, Gergényi  

  

Helyosztók:                                                                                        
 

  

- 3.helyért:  

                       XII.ker. Hegyvidék – Vasas Pasarét             1-3  

                       G: Labán ill. Pfeiffert (2), Szarvas    

        

- 1.helyért:  

                     II.ker.UFC – Bp.Honvéd                                 1-2  

                      G: Csizi ill.  Bíró (2) 

 

 

                                        A   2008. évi torna végeredménye 

 

     

              1.        Bp. Honvéd 

 

              2.        II.ker. UFC 

 

              3.        Vasas Pasarét 

 

              4.        XII.ker. Hegyvidék 

 

              5.        Vasas SC 

 

              6.        Kelen SC 

 

              7.        Tabáni Spartacus 

 

              8.        UTE 

 



 

Különdíjasok: 

 

- legjobb kapus:       Tucho Barnabás   (XII.ker. Hegyvidék) 

 

- legjobb támadó:    Bene Zoltán           (II.ker. UFC) 

 

- legjobb védő:         Bíró Ákos               (Bp. Honvéd) 

 

- gólkirály:                Kovács Dániel  7 góllal    ( Vasas SC) 

 

 

Öregfiúk bemutató mérkőzés : (2x20 perc) 

 

                                        Vasas  - MTK     2-7  (1-3) 

 

 
Idén is megrendeztük az U10 –es korosztályban -  immár hagyományossá váló – Machos Ferenc utánpótlás 
emléktornánkat . A torna  jó hangulatban, zökkenőmentesen zajlott le, egyetlen negatív része az UTE ’98-as csapatának 
elmaradása volt, akik az előzetes meghívás és egyeztetések ellenére nem jelentek meg a helyszínen. 
A bevezetőként beharangozott öregfiúk mérkőzés idén is látványosra sikeredett, sok góllal, régi nagy játékosok 
részvételével,akár a pályán,akár a pálya mellett. Csak pár nagy név a megjelentek közül: Illovszky Rudolf,Ihász Kálmán, 
Dunai Antal,ifj.Mészöly Géza,a pályán játékra jelentkezett  többek között az MTK-ból Illés Béla, a Vasasból Birinyi István 
is. 
 
Sajnos a mi ’98-as csapatunk tartalékos felállása ellenére nagyon rosssz napot fogott ki, a mérkőzéseken hamar 
elvesztettük a kedvünket, sokszor igazi akarás nélkül játszottak a gyerekek, csak néha-néha felvillantva azt ,hogy ennél 
sokkal több van bennük. 
Sebaj, lesz ennél még sokkal jobb a teljesítmény, a csapatban rejlő egyéni képességek garantálják a további jó-jobb 
eredményeket! 
 

 

A tornán részt vevő játékosok: Gundel T.Bence, Meleg Rajmond, Ács Márton, Ninausz Tamás, 

                                                  Laczkó  Gergely, Hőnich Csongor, Kozma Gergely, Schön Boldizsár, 

                                                  Horváth Benedek 

 

Jók: - 
 

Edző: ifj. Bicskei Bertalan 

 

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


